

整竣3空間 校慶里程碑 驚聲大樓整建竣工慶祝茶會

學校要聞

【記者廖吟萱淡水校園報導】由國際研究學院舉辦「慶祝66週年校慶暨驚聲大樓整建竣工慶祝茶會」活動於5日在驚聲大樓2樓大廳舉行，邀請到校長張家宜、學術副校長葛煥昭、行政副校長胡宜仁、國際副校長戴萬欽及逾百位師生共同慶賀。張校長致詞時表示，「驚聲大樓歷史悠久，在今年暑假完成整建後，不僅設備新穎、帶給師生新氣象，相信創新和舒適的學習環境，也能讓教學與研究產出有更好的成果。」

現場亦有美洲所亞太研究數位學習碩士在職專班的外籍生一同見證嶄新風貌，張校長更親自用西班牙語打招呼，獲得外籍生熱烈回應，氣氛熱鬧無比。

國際研究學院王高成說，「感謝校長和全校的支持與關心，驚聲重整後，不僅在二樓大廳的電視牆可見外媒新聞，各樓層也佈置有世界知名建築圖像及國際化意象牆，另為符合性別比，廁所男女間數調整為1:2，走廊也裝設安全門及節能燈泡，為師生提供優質環境。」最後，國際研究學院更精心準備短片來回顧驚聲大樓，並帶領大家參觀各樓層。

2016/10/12



張校長（左五）與 3 位副校長為驚聲大樓整建竣工慶祝茶會剪綵。（攝影／朱樂然）

張校長（前排右二）與師長們參觀整修後的驚聲大樓，學生熱情接待。（攝影／朱樂然）

